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ATATONIXMA AATEBPAY A'AYKEIOY

HMEPOMHNIA: 15/01/2023

®EMA A

Al. Av 1) e&lowon ax? + Px+y =0 a#0 éeLolles MEayUATIES, VA ATIODELE ETE OTL:

__B
i __F
04
i. p=Y
(04
Movadeg 6
A2. Trovopalovpe v-ooth oLl €vOG Hn agvnTikoL agltduov «;
Movadeg 5
A3. Na anodeiete oti Lol = lal- 1B .
Movadeg 4

A4. Na XapaxTneloeTe TIG TAQAKATW TEOTACELS OTO TETQADLO 0AG, HE X av elvat
Lwotéc M pe A av etvat AavOaopéveg:
a. Av oL ouvtedeotés akany g e€lowong ax? + Bx +y = 0 elvaw etepdompol, ToTe N
eElowor) éxeLdvo pileg avioec.
B. Av a-p =20 tote latBl = lal + B .
Y- Av a> B rata>-Btote a>0.
d.Ava? =, tote oc=\/E.
&. Toywopevo a-f dvo apontwv aQBuwv akal B, etvat dponrtog aptopoc.

Movadeg 10
OEMA B
B1.
o) Na Avoete v eélowon 2x? —x — 6 = 0.(1) Movadeg 6

B) Na Avoete tnv aviowon |x — 1| < 2.(2) Movadeg 6
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v) Na e€etdoete av vTAEXOLV TYLES TOVL X TIOL IKAVOTIOLOVY TALTOX00VA TIS X €0elS (1) Kat

(2).

Movadeg 3
B2. Av yia toug mooary particovg aplOpovs o, B oxvet a> B, pe B>1 kaw > 1, tote:
— 1—
i, Naoeigete om ——b- — 1% — 9 Movddec 5
[a—B| 1-a
. . . a—f  |1-qf .
ii. Naodeieteott o+ > - Movadeg 5

|ax—B]| 1-o

OEMAT

I'l. Na petatoéete 10 mMAQAKATW KAAOHQ 08 LOODVVALIO [LE OTTO TTAQOVOUAOTH:

ViR
Vi3 V53

Movadeg 5
I'2. Na AvBovv ot e€lowoels:

. x¥*—7x2-8=0
ii. x2-8lx|+12=0

1 x%41  x+3
m. -+ +—=0

X X2+x  x+1

iv. | Ixl-x1=4-31Ixl
Movadeg 20
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OEMA A

Al. Atvetoun eéiowon x? —4(A+ Dx+81—1=0(1).
1.  Naamodei&ete 6t e&lowaon (1) éxet dVo EIleg TEAYHATIKES KAL AVIoES Vi kKAOe
TLUT) TNG TTAQAUETQOV A. Movadeg 4
1.  Avxq, X, elvaw ot gileg ¢ eflowong (1), va amodetfete OtL 1 TapdoTaon

A=(x; —2) " (X — 2) elvar aveEaotntn tov A. Movadeg 4

A2.Eotw pq, py 0L 0iLeg g eélowong x? — 2x — 4 = 0. Xwols va Poelte T py , P2, V&
LTTOAOYLOETE TNV TLUT TWV TTAQAXOTATEWV:

L pr2+p,2 Movadeg 3
ii.  py3+p,3 Movadeg 3
ii.  (p; — p2)? Movadeg 3
. 242 242
iy, PLTe g P Movadec 3
P2 P1

A3. Ava+B+y=0pea#y, vadellete ot eflowon ax? + Bx +y = 0 éxeLdvo pileg
TIOAY LATIKEG KAL AVIOEC.
Movadeg 5

KAAH EINTTYXIA !




